

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Brolliet Holding SA, à Chêne-Bougeries, chemin de Conches 18, 1231 Conches, CH-660-2492009-5. Nouvelle société anonyme. Statuts du 26.10.2009. But: gestion et prise de participations à d'autres entreprises, y compris dans des sociétés immobilières, et détention de biens immatériels (cf. statuts pour but complet). Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 1'000 actions de CHF 100, nominatives, liées selon statuts. Apport en nature et reprise de biens: selon contrat du 26.10.2009, 47'196 actions de CHF 100, privilégiées quant au dividende, et 750 actions de CHF 100, privilégiées quant au produit de liquidation, toutes nominatives, liées selon statuts, de la société Brolliet SA, à Carouge (GE) (CH-660-1045988-5), pour CHF 4'794'600, en contrepartie duquel sont remises 1'000 actions de CHF 100, nominatives, liées selon statuts, le solde étant porté au crédit de l'apporteuse. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux actionnaires: par écrit ou par courriel. Administration: Brolliet Laure, de Genève, à Chêne-Bougeries, est administratrice unique avec signature individuelle. Selon déclaration de l'administratrice du 26.10.2009, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et renonce à un contrôle restreint.

Registre journalier no 16835 du 30.10.2009 / CH-660.2.492.009-5 / 05329310